[loHATUe BeKTopa



Onpenenenne. OTpe30K, 1JIsI KOTOPOTO YKa3aHo,
KaKOM M3 ero KOHIIOB SIBJISETCS Ha4yajloM, a KaKOM — KOHIIOM, HAa3bIBAETCSI BEKTOPOM.
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Jlnvna HenyneBoro Bekropa AB paBHa daune ompeska AB. Jliuna HyneBoro Bekropa pasHa 0.

|AB| = AB o] =0




HCHYJ’IGBBIG BCKTOPBI HA3bIBAIOTCA KOJUIMHCAPHBIMU,
CCJIM OHH JICKAT Ha OI[HOﬁ HpHMOfI HJIN Ha IIapaJUICIIbHBIX ITPAMBbIX.

HyneBol BEKTOp KOJUIMHEAPEH JIIOOOMY BEKTODY.
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KonnnHeapHbie BEKTOPHI,
MMEIOIINE OMHAKOBBIE HANPABJICHHUS,
HAa3bIBAIOT COHAINPABJICHHBIMU.

alné olld 01Th

KonnnHeapHble BEKTOPHI,
VMMEIOIINE MPOTUBOIOIOKHBIE HAIPABJICHHUS,
HA3bIBAIOT POTUBOIOJI0KHO HANIPABJICHHBIMM.
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ABCDA{B4C{D{ — nmapasenenurie/

ConanpaBJICHHBIE:

HpOTI/IBOHOJ'IO)KHO HaIIPaBJICHHBIC!




ABCDA{B4C{D{ — nmapasenenurie/

ConanpaBJICHHBIE:

HpOTI/IBOHOJ'IO}KHO HaIIPaBJICHHBIC!




ABCDA{B,(C;D; — nmapannenenumnesn

ConanpaBJICHHBIE:

HpOTI/IBOI'IOJIO)KHO HaITpaBJICHHBIC:

A AT CC,




ABCDA{B4C{D{ — nmapasenenurie/

ConarpaByii€HHBIE:

[IpOTUBOIIOIOKHO HAIIPABJICHHBIC:

AATCC




ABCDA{B4C{D{ — nmapasenenurie/

ConarnpaBiieHHbIE:

D,A; 11 CB
D,A; 1 C,B;
CB 11 (4B,

HpOTI/IBOHOJIO)KHO HaITpaBJICHHBIC:

AA1L CCy
AD 1L CB

AD 1l D, A,
AD 1\ C,B,




ABCDA{B4C{D{ — nmapasenenurie/

CoHanpaBJieHHbIE:

D,A; 1 C,B,
D,A, 1 CB
CB 11 C,B;

HpOTI/IBOI'IOJIO)KHO HaITpaBJICHHBIC!

AATL CCy
AD 1 CB

AD Tl DA,
AD 1l C,B;




ABCDA{B4C{D{ — nmapasenenurie/

ConarnpaBiieHHbIE:

D,A; 1 C,B,
D,A,; 11 CB
CB 11 C,B;

HpOTI/IBOI'IOJIO)KHO HaITpaBJICHHBIC:

AA1L CCy
AD 1L CB
AD 1l D{ 4,
AD 1l C,B;
AB 1L CD




ABCDA{B4C{D{ — nmapasenenurie/

CoHanpaBJieHHBIE:

D, A, M C1B;
DA, 11 CB
CB M C,B;
DK 11 CM

HpOTI/IBOI'IOJIO)KHO HaITpaBJICHHBIC:

AA1L CCy
AD 1L CB
AD 1l D{ 4,
AD 1l C,B;
AB 1L CD




3agaua Nel. ABCD — terpasnp. Touku M, N u K aBnsatorcs cepeaunamMu ctopoH AC, BC u CD.
AB =3 cMm, BC =4 cm,a BD =5 cMm. OnpenenuTs JIMHBI BEKTOPOB:

a)AB,BC,BD,NM, BN, NK;
0) CB,BA, DB, NC, KN.

Pemienue.

a) AB| = AB =3 cm

R

BC|=BC =4cMm

. K
BD| =BD =5cm
NM|=NM =-AB = 1,5 cm
2 C
. . A
BN|= BN =_BC=2cum f

NK|=NK =-BD =25 cm



3agaua Ne2. ABCD — terpasnp. Touku M, N u K aBnsatorcs cepeaunamMu ctopoH AC, BC u CD.
AB =3 cMm, BC =4 cm,a BD =5 cMm. OnpenenuTs JIMHBI BEKTOPOB:

a)AB,BC,BD,NM, BN, NK;

0) CB,BA, DB, NC, KN.

Pewnenue.

a) AB| = AB =3 cm
BC|=BC =4cm
BD|=BD =5cwm

NM|=NM =-AB = 15 cu
BN| = BN =-BC=2cwm

NK|=NK =-BD =25 cm

0)

S

S

|

=CB=4cmMm

= BA=3cMm

=DB =5cm

= NC =BC =2cm
= KN =1BD =25cm

T2



3amauya Ne3. N3mepenus npsmoyronbsHoro napamuienenunena ABCDA,B,C1D,
paBHBI COOTBETCTBEHHO 8 cM, 9 cm u 12 cMm. HaliTi 17TMHBI BEKTOPOB:

a) CC,, CB, CD; B, Cy
6) DC,, DB, DB;. A
Pemienue. Aq i ﬁ\ D,
a) [CC;| = CC; =12 em i \\\
CB|=CB =8cwm % \\\ T
CD|=CD=9cm 2ew| i \ T
I
6) |DC{| = DC; =92 + 122 = V225 = 15 cm i \\\
DE| = DB = V8% + 9% = V145 o 93/’53)&\ %\V ¢
DB;| =DB; =V82 + 92 + 122 =+/289 = 17 cm A L= Y- e D



